
 
CONSEIL D’ÉCOLE DE L’ECOLE PUBLIQUE 

GABRIELLE ROY 
 

RÉUNION DU 5 Novembre 2014 
 

 
 

PROCÈS-VERBAL  
18h45 

 
 
 

1. Ouverture de la réunion et mots de bienvenue. 
Présences : Christophe Nayet, Lowe Anta, Marie-Claire Girard, Saadiq Good, 

 Yannick Vienne, Sonia Longpré, Jean-Daniel Tremblay, Corrine Rondeau 
Absences : Natalie Tymchuk, Véronique Wilson, Jennifer , Diana, Ibrahim 

Karidio 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  
Proposé par Jean-Daniel secondé par Marie-Claire 
 
3. Adoption du procès-verbal 
2.1 Élections : Vice-présidente : Natalie Tymchuk 
Les rencontres auront lieu à 18h45 

 
Proposé par Yannick, appuyé Christophe 

 
4. Visite du Projet ESPOIR 
Corinne Fréchette et Sonia Longpré nous font un exposé de ce qu’est le Projet 
Espoir, un projet de Prévention de la santé mentale et promotion du bienêtre 
chez les jeunes et leur famille. Elles nous exposent que le Projet peut offrir des 
conférences aux parents, sur divers sujet. En tant que représentant des parents, 
y-auraient-ils des sujets particuliers que nous devrions adresser? 

 
Nous sommes aussi invités a leur prochain comité consultative qui aura lieu a 
l’école Maurice-Lavallée le Mercredi 26 novembre a 9h30 

 
5. Mot du président 
M. Karidio est invité à une réunion spéciale au CSCN ce soir, il ne présente 
pas de rapport 
 
6. Rapport de l’élève 
Saadiq Good représentant du conseil étudiants 
BBQ 
Journée de l’halloween, combat de sumo, maison hanté : levée de fonds pour 
le comité de justice sociale 
Diner hot-dog pour le comité justice sociale 



Vente de coquelicot pour le jour du souvenir 
Conseil étudiant en deux groupes exécutifs 
We Day à Calgary, nous avions un groupe qui représentait l’école 
 
7. Rapport de l’enseignant 

Absent ce soir 
 

8. Rapport du directeur 
 Jean-Daniel nous fait la présentation des tableaux des tests de rendement 

de juin et les examens du diplôme de janvier et de juin. 
 Encore cette année, nous recevons dans nos classes élémentaires des 

infirmières stagiaires du Campus Saint-Jean, les jeudis jusqu’à la fin 
novembre. 

 Encore cette année, peu de nos élèves ont participé au RAJE 
(Rassemblement Jeunesse de l’Alberta). Nous ne participerons pas au 
RAJE en 2015 si le format actuel ne change pas.  Nous ne pouvons pas 
justifier d’annuler une journée d’enseignement pour seulement 20 jeunes 
participants.  

 Nos élèves de 7-8-9 ont bien apprécié le visionnement du film Belle et 
Sebastien,  présenté au cinéma Princess d’Edmonton le mercredi 22 
octobre. 

 Excellente organisation par le conseil étudiant de la journée d’activités 
dans le cadre de l’Halloween.  De tout pour tous les goûts!  Bravo à nos 
élèves de Mlle Ladan, Mlle Habone et M. Thomas. 

 M. Pierre, 2e directeur adjoint à notre école depuis 7 ans, a accepté un 
poste au ministère de l’éducation. Nous passerons des entrevues cette 
semaine. M. Pierre quittera avant la fin novembre.  Au nom de l’école et 
en mon nom personnel, nous lui souhaitons bons succès! 

 Le 24 octobre avait lieu à Gabrielle-Roy la réunion de toutes les directions 
d’écoles francophones en Alberta. Il est intéressant de constater que nous 
faisons tous face à des défis reliés à la croissance.  Nous avons également 
plusieurs soucis communs, dont la communication avec nos familles 
exogames, pour ne nommer que ceci. 

 Le processus d’évaluation des nouveaux membres du personnel est 
enclenché.  Cette année, il y a 7 nouveaux enseignants et deux nouveaux 
aides-élèves à notre école. Ceci garde le directeur de l’école très occupé! 

 Nous avons fait 3 pratiques d’évacuations en cas de feu. Nous ferons 
d’autres pratiques d’évacuation en cas d’urgence d’ici l’arrivée de la 
neige. 

 Nous avons fait les pratiques d’évacuation des autobus également. 
 Cette année, les rencontres de parents, enseignants et élèves seront le jeudi 

27 novembre.  À noter qu’une seule soirée est planifiée et qu’il n’y aura 
pas de rencontres le vendredi matin comme c’était le cas par les années 
antérieures.  Nous allons observer et évaluer si une seule soirée est 
suffisante pour ces rencontres. 

 
 



 
9. Affaires courantes 

9.1 Déjeuner et nutrition 
Reporté à la prochaine réunion 
 
9.2 Colloque de FPFA 21-22 novembre 
L’invitation est lancée afin d’avoir un représentant du conseil d’école au 
colloque 
 

10. Fermeture de l’assemblée. 
Prochain rencontre le mercredi 3 décembre 2014 18h45 
8h29 proposé par Jean-Daniel secondé par Corrine 
 

 


